

**To nejlepší z Alenteja + MYS CABO ESPICHEL + RYBÁŘSKÉ SPECIALITY A VÍNA REGIONU
(letecky z Prahy)****1.10. - 5.10. 2025****39 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/31357/>**Průvodkyně: Sandra Carina Ribeiro Rychtaríková****Specialista: Katarína Gecelovská, +420 776 028 005, gecelovska@radynacestu.cz**

Historické perly, pobřeží Atlantiku, vinařský region, skvělá gastronomie... Vaše dokonalá dovolená. Projdete se uličkami Évory a dopřejete si nejkrásnější výhledy ze středověkého Monsarazu. Poznáte Setúbal i ikonický přístav Cais Palafítico. Útesy mysu Cabo Espichel a malebná Sesimbra vás dostanou. A dojde i na místní víno a kuchyni. Poznávejte Portugalsko, poznávejte Alentejo!

Na co se můžete těšit

- atmosféra středověké Évory či Monsarazu
- ochutnávka nejlepších regionálních vín
- mys Cabo Espichel s výhledy na oceán
- rybářské speciality Sesimby i Setúbalu

Co už máte v ceně?

- letenka Praha – Lisabon – Praha se všemi poplatky
- kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
- doprava letiště – hotel – letiště
- 4x ubytování ve 3* hotelu
- 4x snídaně
- doprava dle programu
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

Co cena nezahrnuje?

- zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
- cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
- doporučené kapesné: cca 250 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)

Kde budete ubytováni?

- ubytování v 3* hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích

Jak je to s jídlem?

- snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
- během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení

Cestovní pojištění

Kooperativa A

50 Kč / den / osoba

Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba

Kooperativa C

120 Kč / den / osoba

Kooperativa D

190 Kč / den / osoba

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

- katedrála v Évoře: 5 EUR
 - ochutnávka vín a exkurze ve vinařství: 25 EUR
-

Co vše zažijete: den po dni

Středa 1. října: Odlet z Prahy do Lisabonu, přesun na ubytování do Évory a případné první seznámení s městem.

Po přeletu do Lisabonu se objednaným transferem přesuneme na hotel do města **Évora**.

S ohledem na letový řád bude následovat první procházka městem.

Čtvrtek 2. října: Ponoříme se do krás středověké Évory s její katedrálou a maurskými památkami. Navštívíme vesničku Monsaraz s krásnými výhledy na region a ochutnáme i zdejší vyhlášené víno.

Po snídani se vydáme do ulic **Évory**, historického města s jedinečnou atmosférou, které je **zapsáno na seznamu UNESCO** a místními přezdíváno jako „**Florencie Portugalska**“.

Projdeme si její kouzelné centrum, které si zachovalo svůj **středověký ráz** a nabízí pohled do dávné minulosti. Město je obeháno **masivními hradbami** a uvnitř se klikatí **úzké uličky s maurskými vlivy**, kde najdete příjemné kavárny, restaurace a malebná zákoutí.

Na hlavním náměstí nás zaujmou maurské arkády a **krásná renesanční fontána ze 16. století**.

Hlavní dominantou Évory je impozantní **katedrála Santa Maria, postavená ve 12. století v románském a gotickém stylu**. V její klenotnici najdeme vzácné sakrální artefakty, dále vystoupáme na věž, odkud se otevírá nádherný výhled na město i okolí.

K dalším významným památkám patří **římský chrám Templo Romano ze 2. století a fascinující kostnice v kostele svatého Františka**, která je ozdobena tisíci lidských kostí.

Město nabízí také více než dvacet dalších kostelů a klášterů, univerzitu, krásnou **městskou zahradu plnou památek a ruin** nebo akvadukt z 16. století.

Évora je městem, které okouzlí svou autenticitou a bohatou historií – i krátká návštěva vám umožní pocítit její nezaměnitelný šarm.

Po obědě zamíříme do **Monsarazu**, malebné středověké vesničky, která jakoby se vymanila z toku času. Její dlážděné uličky, obklopené bílými domky s modrými detaily, a **středověký hrad** vytvářejí jedinečnou atmosféru.

Monsaraz se pyšní **jedním z nejkrásnějších výhledů v regionu** – z hradeb můžeme obdivovat rozlehlou krajinu [Alenteja](#), včetně ohromující nádrže Alqueva. Tato malebná **oblast s nejnižším elektrickým smogem** je vyhledávána nadšenci pozorování noční oblohy.

Projdeme se po tichých uličkách Monsarazu a vychutnáme si klid této dechberoucí vesničky.

Nedaleko Monsarazu navštívíme **vinařskou oblast Reguengos de Monsaraz**, známou svými prvotřídními víny a olivovými oleji. Během odpoledne **ochutnáme některá z nejlepších místních vín** a vyzkoušíme produkty od jednoho z nejprestižnějších producentů v regionu.

Návrat a nocleh v Évoře.

Pátek 3. října: Dnes si dopřejeme spojení přírody, tradic i historie kouzelného regionu Alentejo. Poznáme Setúbal a přístav Cais Palafítico, odpočineme si na pláži a projdeme se starobylym Alcácer do Sal.

Dnešek nás zavede do regionu plného přírodních krás, historie a malebných zákoutí. Naše cesta začíná v přístavním městě **Setúbal, známém svým rušným přístavem, rybářskou tradicí a nádherným výhledem na přírodní park Arrábida**.

Při procházce i my poznáme jeho autentickou atmosféru. Najdeme zde také největší námořní přístav Portugalska a jednu z nejstarších tržnic s rybami, mořskými plody a dalšími regionálními produkty.

Ze Setúbalu se trajektem přeplavíme na **poloostrov Tróia**, jedno z nejkrásnějších míst v Portugalsku. Čeká nás **nádherná pláž s**

jemným bílým pískem, tyrkysovým mořem a klidnou atmosférou, ideální k odpočinku nebo krátké procházce podél pobřeží.

Po pobytu na pláži zamíříme do nedaleké vesničky **Carrasqueira**, kde navštívíme jedinečný **rybářský přístav Cais Palaítico**.

Tento ikonický dřevěný přístav, postavený na kůlech, se klikatí nad slanými mokřady řeky Sado. Procházka po jeho úzkých dřevěných lávkách nás přenese do minulosti, kdy byl tento přístav důležitým místem pro místní rybáře.

Dnes je Cais Palaítico nejen **symbolem tradičního života**, ale také úchvatným místem pro fotografování díky svému **rustikálnímu kouzlu, bizarní výzdobě a nádherným výhledům na přírodu**.

Naše putování zakončíme v historickém městě **Alcácer do Sal**, které se nachází na břehu řeky Sado. Toto půvabné město s bohatou historií, sahající až do dob Féničanů, nás okouzlí svými **úzkými uličkami, starobylými budovami a dominantním hradem**, který se tyčí nad městem a v podzemí ukrývá archeologické muzeum.

Projdeme si jeho historické centrum a vychutnáme si **atmosféru, která kombinuje dědictví starověku a moderní pohodu**. Alcácer do Sal je známý také svou gastronomií, a tak si zde budete moci pochutnat na **pokrmeh z čerstvých ryb a mořských plodů**.

Ubytování v Alcácer do Sal.

Sobota 4. října: Čekají nás perly Modrého pobřeží. Vyrazíme k mysu Cabo Espichel a objevíme nedaleké poutní místo. Poté si vychutnáme atmosféru půvabné Sesimbry, její písčité pláže i koupání v Atlantiku.

Celý den strávíme poznáváním malebného **Modrého pobřeží regionu Setúbal**, kde se přírodní krásy snoubí s historií a klidnou atmosférou.

Naše první zastávka nás zavede na **dramatické útesy Cabo Espichel**, jedno z nejúchvatnějších míst portugalského pobřeží. Tento majestátní mys, kde se země prudce svažuje do nekonečných vln Atlantiku, nabízí **dechberoucí výhledy na oceán a divoké pobřeží**.

Navštívíme také **poutní místo Santuário de Nossa Senhora do Cabo, historický klášter** s legendou o zázračném objevení Panny Marie. Kromě kláštera zde objevíme **pozůstatky starobylého akvaduktu a tajemnou stezku**, která podle místní tradice zachycuje „dinosauří stopy“.

Z Cabo Espichel se přesuneme do **Sesimbry, půvabného rybářského městečka**, které si zachovalo svou tradiční atmosféru.

Sesimbra je známá svým **historickým hradem**, který se tyčí nad městem a nabízí **panoramatické výhledy na zátoku** a okolní kopce. Ve městě si projdeme malebné uličky, **ochutnáme speciality z čerstvých ryb a mořských plodů**, které jsou pro tento region typické, a budeme mít čas na odpočinek v přístavu nebo prozkoumání místních obchodů.

Odpoledne bude věnované **relaxaci na jedné z krásných pláží** v okolí. Sesimbra je obklopena nádhernými **písčnými plážemi s čistou vodou**, které jsou ideální pro koupání, procházky podél pobřeží nebo prostý odpočinek při poslechu šumění vln.

Tato oblast je známá svou klidnou atmosférou a přírodními scenériemi, které vás okouzlí svou jednoduchou krásou.

Večeři si dopřejeme v typické rybářské taverně. Nocleh v Sesimbře.

Neděle 5. října: S ohledem na letový řád se přesuneme na letiště do Lisabonu a odletíme domů.

To nejlepší z Alenteja + MYS CABO ESPICHEL + RYBÁŘSKÉ SPECIALITY A VÍNA REGIONU (letecky z Prahy)

<https://www.radynacestu.cz/t/31357/>
